

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	DOM ZDRAVLJA BJELOVARSKO BILOGORSKE ŽUPANIJE			
<b>ADRESA:</b>	JOSIPA JELAČIĆA 13c, BJELOVAR			
<b>TELEFON:</b>	043/225803	<b>FAX:</b>	043/225820	<b>E-MAIL:</b> <a href="mailto:dpavicic@dom-zdravlja-bbz.hr">dpavicic@dom-zdravlja-bbz.hr</a>

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
13.04. u 18 sati.	Stoma i peristomalna oštećenja	Unatoč brojnim preventivnim programima, napretkom u medicinskoj tehnologiji i liječenju, broj oboljelih od malignih bolesti crijeva, kao i onih u kojih postoji potreba izvedbe intestinalne stome se povećava. Edukaciju o stomama i životu sa stomom najčešće provode medicinske sestre na svim razinama zdravstvene zaštite. Pravilnim odabirom odgovarajućeg ostomijskog pomagala uz njegovu pravilnu primjenu, te edukaciju zdravstvenog osoblja i novooperiranih pacijenata možemo prevenirati velik broj peristomalnih oštećenja. Cilj predavanja je obnavljanje znanja s naglaskom na važnost njege kože s ciljem podizanja kvalitete života osobe sa stomom.	Natali Banjeglav, bacc.med.techn. Goranka Ževnar, bacc.med.techn.	DOM KULTURE - BJELOVAR
Svibanj, 2023.	Komunikacija s agresivnim bolesnikom – deeskalacijski postupak	Agresija je reakcija na frustraciju, tj. na nemogućnost osobe da postigne neki cilj. Bolesnik može svoj bijes usmjeriti na zdravstvene djelatnike zato što je preplašen,	Dajana Šimunić – Matic, bacc.med.techn.	DZ BBŽ – ispostava Daruvar

		<p>bespomoćan ili ugrožen. Deeskalacijski postupak ili komunikacija u krizi s agresivnim pacijentom je efikasno korištenje verbalnih i neverbalnih komunikacijskih vještina kako bi se smanjila uznemirenost agresivne osobe ili osobe s rizikom agresivnog ponašanja odnosno prevencija agresivnog ponašanja. Cilj predavanja je navesti intervencije medicinske sestre u komunikaciji s agresivnim bolesnikom.</p>		
Lipanj, 2023.	<p>Psihomotorni razvoj djeteta mlađe školske dobi (6-12 godina)</p>	<p>U periodu nakon 6. godine dolazi do velikih promjena u djetetovom životu. Ono kreće u školu, počinje se aktivnije baviti raznim aktivnostima i sve više na njegovo oblikovanje utječe okolina i vršnjaci. U dobi od 6-12 godina često kažemo „ni mali, ni veliki“. Cilj predavanja je obnoviti znanja o psihičkim, motoričkim i emocionalnim promjenama djeteta u mlađoj školskoj dobi.</p>	<p>Danica Bijelić, bacc.med.techn.</p>	<p>DZ BBŽ – ispostava Grubišno Polje</p>
<p>27.09. u 18 sati.</p>	<p>Zbrinjavanje kroničnih rana</p>	<p>Rana je prekid kontinuiteta tkiva uslijed djelovanja mehaničkih, termičkih, kemijskih, bioloških, električnih i kombiniranih čimbenika. Svaka rana koja ne zacijeli za 6-8 tjedana smatra se kroničnom. Zdravstveni djelatnici svakodnevno su suočeni s izazovima u tretiranju kroničnih rana. Moderne obloge danas su standard u tretiranju akutnih i kroničnih rana. Cilj predavanja je edukacija zdravstvenih djelatnika o načinima pravilne uporabe modernih obloga.</p>	<p>Jasenka Janeš, bacc.med.techn. Goranka Ževnar, bacc.med.techn.</p>	<p>DOM KULTURE – BJELOVAR</p>

05.10. u 18 sati.	Palijativna skrb	Zbog potreba o cjelokupnoj brizi o umirućem čovjeku i njegovoj obitelji razvila se palijativna skrb kao struka koju čine različiti stručnjaci. Za razvoj palijativne skrbi potrebna su velika ulaganja u organizaciju i ljudske resurse što uključuje edukaciju profesionalaca, ali i podizanje svijesti stanovništva. Cilj palijativne skrbi je odgovoriti na potrebe koje su izvor patnje za bolesnika i njegovu obitelj. Cilj predavanja je upoznati sudionike s pojmom palijativne skrbi.	Marija Vranar, bacc.med.techn.	DOM KULTURE – BJELOVAR
----------------------	------------------	--	-----------------------------------	---------------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNE EDUKACIJE:**

Goranka Mudri, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Josip Rajković, mag.iur.  
v.d. ravnatelj

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**

Đurđica Pavičić, bacc.med.techn.  
pomoćnik ravnatelja za sestrinstvo